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визначення факторів впливу на сприйняття анімацій ді-
тьми з РАС. Статистична обробка результатів проводи-
лась за допомогою програми Microsoft Excel. 

На основі проведеного дослідження вперше увираз-
нено фактори, що впливають на сприйняття анімованих 
персонажів дітьми з РАС.
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Розроблено нову енергоощадну технологію висікання 

картонних розгорток та відповідний пристрій пневматич-

ного висікального модуля. 
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Дослідження вдосконалення штанцювальних при-
строїв є досить актуальним на сьогодні, оскільки кар-
тонним пакованням користуються практично всі. Такий 
матеріал є екологічним, практичним і підлягає пере-
робці, а штанцювальні способи виготовлення картонної 
розгортки є основними.

Метою наукової роботи є розробка нової енергоо-
щадної технології висікання картонних розгорток та при-
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строю для реалізації даного способу. Для цього здійсне-
но огляд наявних способів висікання картонних розгор-
ток і пристроїв для їх реалізації, а також представлено 
розрахунки приводу механізму засобами програмуван-
ня, використавши математичний пакет MathCad.

Методика дослідження — аналітичні розрахунки кі-
нематичних та динамічних характеристик пневматич-
ного висікального модуля. Для розрахунку технологіч-
них параметрів використано програмне забезпечення 
MathCad. 

Працездатність вдосконаленої конструкції підтвер-
джена аналітичними розрахунками приводу. Проведено 
технологічний аналіз параметрів механізму.

Робота направлена на дослідження та вдосконалення 
процесу штанцювання, а саме: розгляд паковання для 
продукції; вивчення питань, від яких залежить процес 
штанцювання; аналіз традиційних способів штанцюван-
ня, виявлення їх недоліків; розгляд подачі картонних за-
готовок до штанцювального автомата, а також опис вдо-
сконаленого і модернізованого енергоощадного спосо-
бу виготовлення картонних розгорток.


